



合肥今年抓获涉“两卡”人员 3000 余名

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥市的施某某通过网络结识不法分子,对方以高额回报介绍其使用银行卡“走账”。为牟取非法利益,施某某按照要求到外地与对方见面,并使用自己的3张银行卡帮助“走账”、取现、刷POS机购买商品。后施某某的银行账户被多地公安机关冻结,名下银行账户均被延伸管控,无法使用。同时因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被采取刑事强制措施并被惩戒。

记者昨日获悉,为严厉打击整治涉“两卡”违法犯罪活动,坚决遏制电信网络诈骗高发态势,今年以来,合肥市各级公安机关继续扎实推进“断卡”行动。1至10月,全市公安机关共抓获3720名涉“两卡”人员,其中惩戒出租、出借、出售“两卡”人员1885人。

卡”人员,其中惩戒出租、出借、出售“两卡”人员1885人。

据了解,“两卡”违法犯罪指的是非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、互联网账号等用于电信网络诈骗及其他相关违法犯罪。

警方提醒,买卖、出租、出借“两卡”等行为涉嫌违法犯罪。对因买卖、出租、出借“两卡”被列入联合惩戒名单范围的单位、个人和相关组织者,可以按照国家有关规定记入信用记录,采取限制其有关卡、账户、账号等功能和停止非柜面业务、暂停新业务、限制入网等措施。

安徽体彩微光行动走进蒙城立仓体彩希望小学

星报讯(蒋妍妍 记者 江锐) 亳州市蒙城县立仓镇体彩希望小学于2002年9月开工兴建,是全国第一所以体育彩票命名的希望学校,标志着具有全国首创性质的公益品牌项目正式启动,为农村基础教育发展起到了积极的推动作用。11月18日下午,为庆祝体彩希望学校开工兴建20周年,安徽体彩微光行动爱心回访捐赠仪式在该校举行。亳州体彩分中心为孩子们带去了足球、篮球、篮球投篮框等数十种体育器材以及书籍、书包、笔记本等学习用品。

该校校长刘辉表示:“学校成立的这20年间,从20年前,因受洪水灾害导致校园被毁,破陋不堪,到20年后,师生们能够在宽阔明亮的校园和教室上课,感谢中国体育彩票多年以来的帮助和支持,改

善了学校的教学环境,校方将不负期望,不断提升办学质量,积极回报社会,感谢为我校捐赠的文体用品,学校将用好这批体育教材,拓展体育教学活动,丰富孩子们的课内外生活。”

捐赠仪式结束后,亳州体彩职工及爱心人士化身体育老师,与同学们一起参与体育锻炼,共同感受运动的快乐。

多年来,安徽省体彩中心秉承中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,积极倡导“公益体彩 乐善人生”的理念,努力践行社会责任,关爱青少年健康成长,用微光筑梦守初心,让助力教育薪火相传,用实际行动践行建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”。

男子跳湖轻生 民辅警冲入冰冷水中一把拽回

星报讯(合公新 记者 徐越蕾) “不好,跳下去了!”11月30日12时49分,合肥珠江路与环湖北路附近,巢湖边上的一处湿地,一名年轻男子正要跳湖轻生。危急时刻,合肥市公安局包河分局滨湖派出所民警阚延峰和辅警丁健同时冲入水中,一把拽回了想要轻生的男子。

“警察同志,我有一个朋友发朋友圈说要轻生,现在联系不上了,我很担心他,你们能帮忙找找吗?”事情发生前一个小时,包河分局滨湖派出所值班民警接到了一个紧急报警电话。根据该男子发的朋友圈照片里的周围环境,民警初步判断该男子可能在巢湖某处湿地附近。

时间就是生命!民辅警立即驱车赶往巢湖边,在周边搜寻了近一个小时,终于发现了轻生男子的身影。原来该男子因受疾病困扰,一时冲动,才有了轻生想法。

“这样解决不了任何问题,冷静一点,你还有关心你的家人和朋友!”民警劝解着。突然,男子不顾劝说,径直向后倒入水中,民警阚延峰、辅警丁健见状毫不犹豫同时跳进冰冷的湖水中,一把拽回了轻生男子。当天合肥受冷空气影响,气温已近零摄氏度,上岸后男子几乎全身湿透,瑟瑟发抖,民警随即找到干净的制服给他披上,并为其寻找家人。目前,该男子已无大碍,经过民警劝说已放弃轻生的念头。

泗县: 乡贤“出马”评事理 乡村和谐更美丽

前些天,泗县丁湖镇大桥村村民朱天强遇到一件烦心事:自家两亩多的小麦田眼瞅着面积少了许多,一量发现是邻居多占了他家土地。泗县丁湖镇大桥村村民朱天强告诉记者,当他找到邻居时,邻居却矢口否认没有多耕,为此两家争论不休。无奈之下,朱天强找到了村委会,村里随即安排72岁的乡贤丁林作为调解员,处理两家土地纠纷事宜。经过调解员的一番摆证据、说道理、话感情,一场土地纠纷迎刃而解,两家人也握手言和,重归于好。

乡间里的事往往就是这样,村民邻里之间发生点矛盾纠纷,虽然都是家长里短的“小事”,但是村干部处理起来非常“棘手”,如果越是“上纲上线”,反而越处理不好。于是,村党支部就把村里有一定声望的老干部、老党员、老教师、老军人、老模范召集在一起,组建了乡贤调解团,帮助村民调处矛盾纠纷。

在乡村治理过程中,泗县创新搭建乡贤调解平台,面对村里家长里短、鸡毛蒜皮的小矛盾,乡贤们用他们擅长的“土办法”、讲“老理”,有效化解了乡邻间的矛盾纠纷,让乡村变得更加稳定、和谐、幸福。 董立厚 刘文化 记者 禹志强

砀山: “直播带岗”搭平台 “足不出户”找工作

日前,宿州市人力资源市场高校毕业生就业服务周招聘会“直播带岗”活动在砀山县举办,为高校毕业生和用人单位搭建精准高效的“云上对接”服务平台,帮助求职者足不出户就能找到心仪的工作。

在直播过程中,用人单位负责人耐心细致介绍了企业文化、岗位要求、薪资待遇等情况,让求职者更加全面地了解用人单位需求,为企业和求职者搭建了线上实时沟通的桥梁。“工作地点是在宿州还是砀山?”“管吃住嘛?”“招收什么专业的?”“要多大年龄的?”直播过程中,通过直播间企业招聘负责人与求职者互动沟通,全面详细解答了求职者们关心的问题。

据悉,此次活动共有15家用人单位参加,提供了近千个就业岗位,涉及电力、科技、农业、医疗等领域,涵盖管理、销售、技术等工种。下一步,市、人社局将紧紧围绕高校毕业生这一重点群体,建立市县联动机制,通过开展线上线下招聘活动,广泛征集优秀企业,全力开发优质岗位,努力为广大求职者搭建更为高效的就业服务平台,为企业提供更加特色化、多样化、精细化的招聘服务。 李艳龙



12月3日,安徽省住建厅、市公安局警官及中铁上海局三公司法律工作者共同走进新建合肥派河港铁路物流基地项目,联合开展“送法进工地”服务活动,为坚守一线的建设者送去了一场“法律大餐”。

龚行财 李论 记者 周诚文/图

我省2023年高考补报名时间确定

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省教育招生考试院获悉,我省2023年普通高校招生考试报名工作已经结束。少数考生因疫情等原因未能在规定时间报名,省教育招生考试院将组织2023年普通高校招生考试补报名。

据悉,补报名时间为2023年1月3日9:00至1月4日16:30。补报名工作由各市、县(市、区)教育招生考试机构负责组织进行。考生须到本人高考所在地招生考试机构指定地点进行补报名,逾期不再办理。补报名流程与前期报名流程相同。

此次补报名类别仅限普通高校招生普通文理科、体育类考生。艺术类各专业的统考已经陆续展开,故不再办理补报名手续。中国科学技术大学少年班(含创新班)、东南大学少年生报名时间为2023年1月5日9:00至1月6日16:30。西安交通大学少年班考生待招生院校提供名单后再履行报名手续。此次补报名结束后,将不再办理任何2023年普通高考报名事宜。

全省开发区综评 肥西经开区位列第22位

星报讯(周萌 记者 赵汗青) 2021年度全省省级以上开发区综合考核评价结果出炉,安徽肥西经济开发区在全省省级以上开发区(126家,含国家级)中位列第22位。肥西经开区作为千亿肥西县的工业引擎,不断推进产业升级,推动企业创新,全力打造新能源汽车全产业链、高端智能制造、产学研大健康一体化“三大战略性新兴产业集群”。

2021年,肥西经开区规上工业增加值增速达16%,固定资产投资增速达6%,服务业占全区经营收入比重增速达21%,经营收入增速达13%,主导产业集聚度超过70%。创新主体活力迸发为推动科技创新向纵深发展,肥西经开区高度重视科技平台建设,打造了科技孵化平台、科技合作平台、科技金融平台、科技中介平台“四位一体”的科技服务模式,不断增强企业自主创新能力。

依托紫云湖片区,以长三角G60科创走廊生物医药产业合作示范园区为载体,打造“产学研”一体化大健康产业集群,统筹推进绿色产业发展和产业绿色化转型升级,加快培育低耗高效的绿色新兴产业,全面提升竞争力。

为适应环境变化需要,进一步激发活力,肥西经开区启动了以“管委会+公司”模式改革为重要内容的转型升级举措,形成市场主导、政府支持、高效运转的管理运营体制。深化“拿地即开工”审批制度和“标准地”改革,推动重点项目加速开工。其中翔电子从签约到开工仅用时80天,刷新项目建设的“肥西速度”。树立“亩均论英雄”理念,深入摸排低效闲置厂房,制定“一企一策”处置方案,土地利用效益不断提高。